
Készítsünk vékony papírból kb. 80 
m hosszú papír
síkot, végeit azonos magasságban rögzítsük eltolható állványo-

kon, majd helyezzünk a közepére egy kis méret¶, körhenger alakú konzervdobozt, amely valamilyen mértékben lehúzza

a papír
sík közepét. Ezután térítsük ki a konzervdobozt mindig ugyanakkora (kb. 20 
m) mértékben, és kezd®sebesség

nélkül engedjük szabadon gördülni. Mérjük meg a létrejöv® (
sillapodó) periodikus mozgás periódusidejét a h belógás

függvényében

a) teli doboz esetén;

b) teljesen üres doboz esetén.
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